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Tisková zpráva 
23. listopadu 2022 

 

Společnost UTA Edenred rozšířila v Evropě 

řešení úhrad mýtného UTA One® o 

Bulharsko 
 

• Palubní jednotka (OBU) je nyní kompatibilní se 17 mýtnými kontexty v 15 evropských 

zemích, čímž se stává nejkomplexnějším řešením EETS na trhu 

• Nový mýtný kontext lze aktivovat bezdrátovou aktualizací 

• UTA One® nyní umožňuje použití telematické služby SmartConnect® společnosti UTA 

 

Kleinostheim, Německo – Společnost UTA Edenred, přední poskytovatel služeb mobility v 

Evropě a společnost skupiny Edenred, připojila ke svému řešení Evropské elektronické mýtné 

služby (EETS) UTA One® další stát, kterým je Bulharsko. Uživatelé UTA One mohou nyní pohodlně 

zúčtovat své jízdy po bulharské zpoplatněné silniční síti dlouhé 6 060 kilometrů včetně dálnic a 

silnic první a druhé třídy. Přepravním společnostem zjednodušuje nový mýtný kontext 

zpracování a správu jízd přes tuto důležitou tranzitní zemi. Bulharský mýtný kontext bude 

instalován do palubních jednotek UTA One (OBU) bezdrátovou aktualizací. Zákazníci si nyní 

mohou službu aktivovat v servisním centru UTA.  

 

Řešení UTA One přináší kromě mýtného také telematickou službu UTA SmartConnect. Tato 

služba pomůže zvýšit transparentnost a efektivnost správy vozového parku, neboť poskytne 

detailní informace v reálném čase o vozidlech vozového parku, které jsou na cestách po 

Evropě. Uživatelé UTA One si mohou službu UTA SmartConnect aktivovat v servisním centru UTA. 

 

Iulian Alexe, country manager UTA Edenred pro Rumunsko a Bulharsko, prohlásil: „UTA One je 

prověřené řešení pro pohodlnou panevropskou dopravu. S každým novým mýtným kontextem, 

který přidáme, usnadňujeme život našim zákazníkům. Díky začlenění UTA SmartConnect se 

stalo řešení UTA One ještě důležitějším nástrojem pro efektivní správu vozových parků.“ 

 

UTA One: jediná OBU pro 17 mýtných kontextů v 15 zemích 

UTA One se od svého uvedení neustále rozšiřuje o nové mýtné kontexty. V současné době jsou 

podporovány mýtné systémy v Belgii (včetně tunelu Liefkenshoektunnel), v Německu, Francii, 

Itálii (včetně trajektu Caronte), v Rakousku, Polsku (síť A4 a e-TOLL), v Maďarsku, Bulharsku, 

Portugalsku, Španělsku, Norsku (včetně trajektů a dálničních mostů), ve Švédsku (mosty), v 

Dánsku (mosty) a ve Švýcarsku (včetně Lichtenštejnska). UTA One nyní pokrývá 17 mýtných 

kontextů v 15 evropských zemích a je tak nejkomplexnějším řešením EETS na trhu.  

 

https://web.uta.com/en/
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Fotografie (© UTA Edenred): UTA One® nyní hradí mýtné v Bulharsku  

 
 

 

 

▬▬ 

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA) je předním poskytovatelem palivových a servisních karet v Evropě. 

Komerční zákazníci mohou využít systém karet UTA k doplnění paliva – nezávisle na značce a bez hotovosti – na více 

než 70000 akceptačních míst ve 40 evropských zemích. Kartu UTA lze také použít pro fakturaci za mýta, opravy, 

havarijní a odtahové služby a vrácení DPH a daně z pohonných hmot. UTA byla v průzkumu provedeném německým 

časopisem Wirtschaftswoche a kolínským institutem pro výzkum trhu ServiceValue zvolena "nejlepším poskytovatelem 

služeb palivových karet pro MTS 2021". UTA byla založena v roce 1963 Heinrichem Ecksteinem a dnes je vlastněna 

společností Edenred SE.  

 

Pro více informací: www.uta.com 

 

Edenred je přední digitální platforma pro služby a platby a každodenní společník pro lidi v práci. Propojuje více než 52 

milionů uživatelů s 2 miliony partnerských obchodníků ve 45 zemích prostřednictvím více než 950 000 firemních klientů. 

Edenred nabízí specifická platební řešení pro stravování (stravenky), vozový park a mobilitu (platby za palivo, mýto, 

údržbu, parkování a další služby v rámci komplexního řešení), motivační produkty (jako jsou dárkové karty, platformy 

pro zapojení zaměstnanců) a podnikové platby (jako jsou virtuální karty).  

Věrni záměru skupiny: "Enrich connections. For good.", tato řešení zvyšují pohodu a kupní sílu uživatelů. Zlepšují 

přitažlivost a efektivitu společností a vitalizují trh práce a místní hospodářství. 

Rovněž podporují přístup ke zdravějším potravinám, výrobkům šetrnějším k životnímu prostředí a snadnější mobilitě. 

10 000 zaměstnanců společnosti Edenred usiluje o to, aby se svět práce stal propojeným ekosystémem, který je každý 

den bezpečnější, efektivnější a uživatelsky přívětivější. 

V roce 2021 se skupině díky globálním technologickým aktivům podařilo získat téměř 30 miliard EUR v objemu 

podnikání, a to především prostřednictvím mobilních aplikací, online platforem a karet. 

Edenred je zapsán na burze cenných papírů Euronext v Paříži a je zařazen do následujících indexů: CAC 40 ESG, CAC 

Next 20, CAC Large 60, Euronext 100, FTSE4Good a MSCI Europe. 

 

Pro více informací: www.edenred.com 

 

Loga a další ochranné známky uvedené a uvedené v této tiskové zprávě jsou registrovanými ochrannými známkami 

společnosti Edenred S.E., jejích dceřiných společností nebo třetích stran. Nesmí být použity pro komerční účely bez 

předchozího písemného souhlasu svých vlastníků. 
 

 

https://web.uta.com/cs/
https://www.edenred.com/en
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▬▬ 
 

KONTAKT PRO VZTAHY S MÉDII 
  

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG 

 

Dr. Andreas Runkel 

+49 6027 509-258 

andreas.runkel@uta.com 

www.uta.com 
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